

一部“红楼”人间经典 香消玉殒世人堪怜

纵然是终于“锦囊收艳骨”，“林妹妹”陈晓旭的“红消香断”给众多红楼梦中人带来的感伤还是挥之不去。1987年那个尚属理想主义的年代诞生的《红楼梦》正因为有着独一无二的她，而成为人们心中无法超越的经典。在世人心中，“林黛玉”并不仅仅是“心较比干多一窍，病如西子胜三分”的弱质慧心的美丽姑娘，更是一种找寻天外香丘的纯洁大胆的精神象征，而这一形象，由陈晓旭完美再现，如今，斯人已去，世人怎不心伤？

据悉，42岁的陈晓旭早在2006年3月份乳癌状况便已显现，家人常注意到她捂胸疼痛，她却并不在意，直到病情恶化。作为她的观众，我们唏嘘她当年仅凭一首《柳絮》叩开红楼之门的才华，唏嘘她留下的永不褪色的形象，唏嘘她身后的亿万家财，也许还唏嘘她的固执、她的个性，唏嘘世间没有“假如”——假如她及早地关爱自己，关注乳房健康，这位“林妹妹”也许能留给我们更多的传奇，而不是感伤。

关注乳房 女人花拒绝 “红消香断”

长期的抑郁情绪、不稳定的婚姻、一推再推的生育等都易导致乳腺癌
女性应从“林妹妹”事件中苏醒，理智地关爱自己、关爱乳房

□晚报记者 詹莉莉 章韦



童年留影



剧中堪怜



优雅生活



与佛结缘

抑郁： 时间长会致乳腺癌

乳房是女人美丽的标志，乳腺癌则是危害女性乳房健康的主要凶手，全世界每年约有120万妇女发生乳腺癌，有50万妇女死于乳腺癌。我国虽是低发地区，发病率却在逐年上升。

“面对如此严峻的形势，大众却没有被普及基本的乳腺知识，很多女性没有防范意识，导致很多本可避免的悲剧发生。”河南整形美容医院主任医师支教授对记者说，“乳腺癌有很多成因，对都市女性来说，工作、生活节奏紧张产生的紧张焦虑等抑郁情绪长期作用于身体导致的内环境失衡、免疫力下降，以及不稳定的婚姻、一推再推的生育，都容易导致乳腺癌。”

为此，他建议女性仍然

应该保持传统东方女性的生活方式，并定期进行乳房健康检查，这些都是预防癌症的有效方法。

早检： 避免美丽悲剧重演

“我们定期都有普及乳房健康知识的讲座。”河南整形美容医院支教授说，“但在环境高污染的现代社会，疾病的的发生还是令人防不胜防。比如说，今年3月份在第三届拯救乳房爱心公益活动中，就从近600名报名者中，检查出2名女性乳房病变的案例。因此，定期进行乳房检查才是女性朋友更安全的防护措施。”

河南整形美容医院每年都多次举行免费乳房检查活动，数千名女性因此受益，医院拥有的“红外乳腺检测仪”是国际最先进的乳房检测仪器，可以用最短的时间

探测到乳房内有无乳腺增生、肿块、异物等，同时，作为全国美容与整形修复援助河南中心，河南整形美容医院还致力于为因乳腺癌而失去美丽的女性朋友进行手术修复，再造完美乳房。

再造： 重塑女性完美乳房

大多数人认为，“林妹妹”如此坚决地拒绝晚期治疗并不仅仅因为佛法中“全身”的需要，更多的是一种对自我美丽的守护，对“完美”的拼死追求。

乳房的意义何止于“美丽”二字？它直接关涉女人、男人、孩子，整个人类社会由它紧密联系，它仿佛一条路径，从生命到生命，它的意义使它注定要成为女人的最美，也成为女人生命中最易受威胁的部分：未正常发育的平胸，哺乳之后

的乳房下垂、变形，乳房过大，意外伤害或乳腺疾病失去乳房、岁月流逝乳房衰老变形……

支教授说，每年在“拯救乳房”爱心活动中，都可以见到大量由于以上原因失去美丽的女性，针对她们的具体情况，医院采取相应的科学方法对其进行美丽重塑，2005年医院专家独立开发的“黄金五线”丰胸技术，一改老式丰胸的千篇一律，可以根据女性的自身特点，设计出最符合她的胸型曲线，每年数千名女性通过此种技术重获完美乳房。

“美丽和健康是相互依存的，关注它爱它，才能获得这两者。”支教授说，“对于关心你的人来说，‘香魂一缕随风散’的凄美之美是不必要的，我们需要的是健康快乐的生活。女性朋友应尽快从‘林妹妹’事件中苏醒，理智地关爱自己，关爱乳房。”



葬花吟

未若锦囊收艳骨，一杯净土掩风流。
质本洁来还洁去，强于污淖陷渠沟。
尔今死去依收葬，未卜依身何日丧？
侬今葬花人笑痴，他年葬侬知是谁？
试看春残花渐落，便是红颜老死时。
一朝春尽红颜老，花落人亡两不知！

——摘自《红楼梦》

“一朝春尽红颜老，花落人亡两不知。”
24年前，陈晓旭成功塑造了“林黛玉”的经典形象。24年后，老人怜爱的她因乳腺癌香消玉殒。
昔日黛玉葬花，今朝花祭晓旭。纪念独一无二的“林妹妹”，更要以实际的行动关爱自己，关爱乳房！

河南整形美容医院

纪念黛玉 · 关爱乳房大行动

关爱行动1：5月21日-6月30日，每天20名女性可免费享受乳房健康检查。

关爱行动2：凡丰胸顾客均可直接进入医院开通的关爱乳房绿色通道享受丰胸特殊优惠。

关爱行动3：联合全国美容与整形修复援助（河南）中心，共同出资500万用于本次活动。

关爱行动4：美国进口乳房假体（麦格）鼎力支持本次活动。

爱心纪实：

- 2005年，河南整形美容医院专家组在大量临床经验的基础上，综合了人体美学、医学，提炼出“乳房塑形黄金五线”技术，并向国家专利局申请专利。旨在为女性奉献最前沿、前沿的技术。
- 从2005年至2007年连续三年“拯救乳房公益活动”、百万元资金的爱心投入，我们致力为女性营造健康、美丽的生活空间。
- 戚薇、婷丽、张雯三位爱心大使，逾千名女性在活动中重塑乳房之美，我们力图用精湛的技艺改善患者的生存质量。
- 每年数万份乳房健康免费宣传手册、一百多堂的乳房健康知识讲座，希望每一名女性在健康中收获美丽。
- 每年上万名乳房红外检测免费名额回馈河南女性，我们用爱感染身边的每一位女性。

黄金五线丰胸·最贴心的关怀

经典项目：黄金五线丰胸/360度旋转吸脂/双眼皮/隐性隆鼻/改脸型/锁下巴